

会飞的眼睛

□庐江县白湖镇中心小学 张子豪

“我想着，我有一双会飞的眼睛，去看世界的每个角落……”

暑假，我读了《假如给我三天光明》这本书，主人公海伦·凯勒在十几个月大时，生了一场大病，成了又瞎又聋又哑的不幸者。童年时，在家庭教师安妮·沙利文的帮助下进入了盲人大学学习，即使学习之路再艰辛，她也不肯放弃。十六岁，她进入剑桥女子学校学习。二十岁那年，她正式进入哈佛大学女子学院。从此她开始创作，写下了《假如给我三天光明》，抒写了她的一生。

读了这本书后，我觉得海伦·凯勒的内心一定有一双会飞的眼睛，带她去看世间的美好。

假如，我们仅拥有三天的光明，去体验海伦的生活，那么一双会飞的眼睛，会带我们去哪儿呢？

一双会飞的眼睛，带着我们去书中遨游，领略书中的美丽，感悟生命的美好。我想父母给了我们生命，给了我们健全的肢体，我们一定要珍惜，要像海伦那样热爱读书，热爱生活，勤奋学习，珍惜大好年华，不负好时光。要像海伦那样，发现书中的奥秘，用文字去理解世界，用文字去发现美丽，用文字去感悟乐趣。会飞的眼睛，让我们拥有了知识。

一双会飞的眼睛，带着我们去大自然体验生活。会飞的鸟儿，涓涓的溪水，游动的鱼儿，茂密的森林……一切都是生机勃勃的模样。我们会珍惜自然的美好，用这双会飞的眼睛去热爱自然，解读自然。像海伦那样，用自己的内心去与自然合为一体，热爱生命。一双会飞的眼睛，让我们拥有了美好。

一双会飞的眼睛，带着我们去感受平淡的生活。早晨的太阳，母亲的叫喊，温馨的早餐，努力地学习，与伙伴们的玩耍，眺望夜空的繁星，一场美丽的梦……具有人间烟火气息的生活，让我们这一天很充实，很温馨。像海伦·凯勒那样，认真地体会这平淡的一天。一双会飞的眼睛，让我们拥有了一切。

一双会飞的眼睛，带着我们遨游人世间的美好，让我们像海伦·凯勒那样拥有坚强的意志，乐观的心态，还有热爱学习与生活的心。让我们怀着这样的一颗初心，在充满荆棘的路上，一直奔跑下去……

指导老师 杨志

拖鞋出门记

□怀宁县星拱小学三（4）班 黄庭轩

拖鞋有洁癖，她不喜欢外出，整天把自己打扮得漂漂亮亮，干干净净的。

一天运动鞋对拖鞋说：“外面的世界很神奇，你要不要去啊？今天小主人带我去操场了，那里很热闹，有的人跳绳，有的人跑步，还有的人打乒乓球……”

运动鞋讲得绘声绘色，拖鞋听了心里很好奇。于是她偷偷地溜了出去。半路上遇到一个水坑，她“扑通”一脚踩了下去，溅了一身的脏水。拖鞋嫌弃地大叫起来：“太脏了，我要回去洗个澡！”

拖鞋急急忙忙地回到家里，用肥皂把全身洗了一遍。洗完澡的拖鞋，耳边又想起运动鞋的话。她真的很想出去看看外面的世界是不是真的那么有意思，于是她再一次出了门。

这一次，拖鞋小心翼翼地走着，可是走在石子路上时，她被石头绊倒了，灰尘弄得满脸都是。拖鞋又大叫起来：“太脏了，我要回去洗个澡！”

拖鞋洗完澡，她想：我这样出去估计还会弄脏，得想个办法。灵机一动，她穿上鞋套出门了。水既没溅到她身上，灰尘也没弄到她脸上。

她来到操场，发现外面的世界和运动鞋说的一模一样，有红的花，有绿的草，还有自由飞翔的小鸟。拖鞋惊讶地说：“原来外面的世界这么神奇啊！”

从此以后，拖鞋偶尔也会溜出来玩玩。

指导老师 张娟娟

小人精，我的妹妹

□砀山县西关小学五（3）班 鲁奕玮

看！那个在角落里蹲着的小毛孩是谁？定睛一看，哦！是我那个每天哭九九八十一次的妹妹。

我的妹妹今年5岁，水汪汪的眼睛时刻又红又肿，小小的鼻子通红通红，嘴巴常常撇得像个

倒“u”，白白净净的脸蛋上时常挂着几颗珍珠。

认识我妹妹的都知道，她有一些坏脾气。

一次，她爬到我的书桌上跳舞，我生气地打了一下她的屁股，她立刻露出她的拳头，往我身上一挥，还好我用左手臂挡住了她重重的一击。她很不服气，就把拳头换成了“爪子”，掐着我的肉，使的劲儿越来越大，面目也越来越狰狞。看我没有疼的表现，她松开手，“哇”的一声大哭起来，仿佛她才是世界上最委屈的那个人。她眼睑一挤，淌下了数不清的泪珠子，嘴巴也越张越大，好像能塞下一个滚圆的鸡蛋。她的声音差点儿把我的耳膜刺穿，一边大叫：“我马上就告妈妈……”一边弄乱我的书桌，还把因不穿鞋沾了污泥的黑不溜秋的小脚丫在我卷子上乱踩。我眼睛睁得像两个核桃一样大，心里想：造孽啊！

她还爱装可怜。每次只要她一生气，打完人就光着个脚丫在家里乱走，直到她找到一个让她满意的小角落才停下来，然后蹲在那里，手抱着膝盖，头低下去。眉头一皱，嘴巴一撇，腮帮鼓起来，和她的脸构成一个完美的长方形，还时不时偷偷抬头，看看有没有人理她。每每看见她窝在旮旯里装可怜的小样，我不由的在心里暗暗发笑，这个小妖精呀！

这就是我的妹妹，时而烦人，时而可爱，但她给我的生活带来了数不尽的乐趣。

指导老师 孙桂荣

女娲寻找五彩石

□蚌埠第三实验小学四（11）班 陈梓瑶

天塌了个大窟窿，人们四处逃窜。女娲看到这场景难过极了，决心把天和地修补起来，让人们重新过上幸福的生活。

这项任务非常艰难，女娲也在心里给自己默默地加油打气。她要先去找石头，在一个大窟窿里面，她看见了一块红色的神石，但是整个大窟窿里都火光冲天，火红的火焰不断地往外喷，女娲根本无法接近它，因为这里的温度实在太高了。于是，女娲就去东海找龙王帮忙，只见龙王嘴巴一张，一股急流把熊熊大火给浇灭了，女娲立即冲进去取出红色神石，可石头还是滚烫的，女娲强忍着疼痛，双手抱着红色神石跑出了大窟窿。

紧接着，女娲去找白色的石头。她在一棵大树下看到了一堆白色的石头，但她立马警惕了起来，心想，这五种彩石可都是稀有的神石，怎么可能会有这么多？为了确认，她仔细地看了看周围，确认没有野兽之后，她便毫无戒备地跑了过去拿石头，哪想，在草丛里正有一只青色的蟒蛇用犀利的眼神盯着她。女娲却浑然不知，蟒蛇一下子冲了出来，原来那堆白色的神石是它用来认家的，女娲迅速拿了一块飞走了，差点酿成了大祸。

女娲一刻也不敢歇息，她又去找黑色的石头。她走啊，走啊，一眼就看到了一块黑色的石头，可没想到在这块石头的前面有一道黑黝黝的深沟，女娲一心只想要拿到黑色石头，结果一脚踩空，掉进了深沟，刚刚找的两块石头也一并掉了进去，女娲只好潜入深沟之中，用手四处摸索，不一会儿她的手就被扎伤了，可她毫不在意。终于，她找齐了丢失的两块神石，也拿到了黑色石头，花了好长时间才从深沟里上来。接着又从一群老虎的魔掌中拿到了青色石头。

待女娲找到四种石头时，她早已遍体鳞伤，但她还是坚持着继续寻找。最后一种石头是黄色的，女娲想到悬崖上的黄石比较多，于是她就攀爬到悬崖上拿了一块黄石下来，不料这时有一个向她求救的人类，女娲丝毫没有犹豫，扔掉了手中的五块神石，把那个人带到了安全的地方。虽然五彩石没了，但女娲并不后悔，因为她救了一个无辜的生命。

女娲终于集齐了五种颜色的神石。但是，她还有更艰难的工作，她要燃起神火，可是地上发了大洪水，根本没有干的柴火，女娲只好把木柴一点点吹干，这才燃起了神火。接着，她要把神石炼成石浆，但这可是神石，水火不熔，女娲在火炉旁熬了三天三夜，才盼到神石炼成石浆，女娲用她娇嫩的双手裹上一层又一层的石浆，均匀地铺在天上，把大窟窿给补上了。

从此，天上便有了五色的云霞。

指导老师 芦芸